

# 明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 广西版 | 第324期 | 2024年9月14日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88> | 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88> | 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 亲朋好友都见证了法轮大法的超常

【明慧网】我的亲朋好友相信法轮大法好，都切身体验到了法轮大法的神奇与超常。

### 等死的胰腺癌患者 学法一周得救

我有个朋友，她和丈夫原来做药材生意挣了很多钱，在农村买些地搞养殖。我原来给他们讲过大法真相，也做了三退。朋友接受，她丈夫听不进去真相，满脑子是如何挣钱，但也勉强地退出了团、队。

2008年，朋友给我打电话，没说上一句话就泣不成声，我说：“出什么事了？”她说：“你大哥不行了！得胰腺癌了！”我很震惊，都知道胰腺癌是癌中之王，是绝症。电话里不能多说，我告诉她明天在村头站点等我。

第二天，我带着《转法轮》（法轮功指导修炼的主要书籍）、几本真相期刊《天赐洪福》和大法真相护身符坐车去了她家所在村。我问大哥现在什么情况，她说已经下不了地，吃不了饭了。我告诉她：事到如今，只有大法师父能救他，能看法轮大法书更好，看不看书就诚念“法轮大法好，真善忍好”，全家人帮着念，给他读真相小册子，能看书时就让他看书。

一个星期后，朋友来电话说：“自从念上那几句话‘法轮大法好，真善忍好’，三、四天你大哥就能吃饭了，一周以后能下地干活了。”

不到一个月，朋友和她丈夫上我家来。来了大哥也不说话，表情庄重，脱下外衣，直接就上里屋大法师父法像前给师父磕头。看着这场面，我和朋友不停地流泪。

朋友的女儿在北京工作，听说法轮大法如此神奇，她开着车，一



▲工笔画：

大法在洪传 快快找真相

路念着“法轮大法好，真善忍好”，硬是从北京开到东北老家。别人问她：“你一个小姑娘怎么胆子这么大？”她说：“我爸得了要命的病都好了，大法师父一定会保护我的。”

### 听闻大法 肺癌患者两周痊愈

我退休前，单位隔壁是一个自发组织的诗社，一些文学爱好者经常聚集在此，谈论诗词歌赋。时间长了，我们都熟悉了，我给他们中大部份人都讲了法轮大法真相，他们明白真相后，做了三退（退出中共党、团、队组织）保平安。

一天，听说其中一个老干部得了肺癌，我和单位的另一个法轮功学员说了此事，我们决定讲真相救他。我们打听好了老干部家的地址，拿着《转法轮》、救人的真相期刊和大法真相护身符去了他家。看见他躺在床上，瘦的皮包骨，一米八的大高个儿已经没有了人形，

全家人就等着料理后事。我们和他老伴说明来意，讲了大法真相，老太太很高兴，不停地谢我们。

我说：“是大法师父让我们来的，你就谢谢大法师父吧！”我让她告诉孩子们都帮着念“法轮大法好、真善忍好”。我问：“孩子们能同意吗？”她说：“他们都听我的，我说好他们就信。”

两个星期以后，我正在外地办事，电话响了，我忙接电话，是老干部打来的：“我好了，我现在可好了。我姑娘、姑爷正领我们老两口在大连旅游呢。太谢谢你们了！”

“这大法我可是真服了”

我丈夫家一个亲戚，因坐车出了事故造成高位截瘫，十分痛苦。她丈夫患肝病，心情不好整天骂她。儿子又失业，儿媳带着孩子离家出走。她活得生不如死，整天以泪洗面，见人就哭。

一次，她女儿见到我，听说我炼法轮功病都好了，问我有没有书，也想请一本《转法轮》。第二天，我就带着《转法轮》和一些大法资料来到亲戚家。她看完《转法轮》就放不下了，天天看，有空就看。

半年多后再见亲戚时，她精神上变化太大了，简直就是变了个人，不但不哭了，她丈夫骂她，她也不生气了，还乐呵呵地面对。她说：“我全明白了，原来是我业力太大了，还吧。”她丈夫对我说：“这大法我可是真服了。”

希望世人朋友们，请你们多了解法轮功真相，摆脱中共邪党的谎言欺骗，诚念“法轮大法好，真善忍好”，拥有美好的未来。

文/大陆大法弟子 尚水◇

# 广西桂林法轮功学员督洛及家人近期被频繁骚扰和非法监控

【明慧网】近期，广西桂林青年法轮功学员督洛以及家人频遭社区人员和片警上门以及骚扰。警察在给家人的电话声称，督洛是重点监控对象，其动态必须被掌握，如果去外地或者出国也要向派出所报备。

2017 年左右，督洛因用自由门翻墙深度了解法轮功真相之后，开始从互联网自行下载资料自学修炼法轮大法。

2021 年 11 月，督洛因用常人朋友给的叫 Express 的海外翻墙软件浏览明慧网，导致个人浏览信息泄露。没多久，上级有关部门下达命令指使当地市区 610 和警察突击上门搜查，并把督洛去派出所非法审问并搜查手机，最终以督洛三个月之前发给片警发的一条真相短信为所谓的“违法证据”，并以“利用×教破坏社会秩序”的“罪名”非法拘留其 5 天。

释放之后，区政法委领导，国保警察以及社区人员等威胁督洛签所谓“三书”，督洛正念拒绝。此后便不断遭到警察和社区人员上门



骚扰。另外，督洛在其居住的楼层单元门口发现多了一个私人用的摄像头。

信仰自由，天赋人权，是受宪法保护的。依据宪法，直到今天，炼法轮功在中国完全是合法的。修炼“真善忍”做好人，于国于民有百利而无一害。请正义之士伸出援手、谴责有关部门执法犯法、利用国家机器迫害善良民众。新片警电话：18878302263

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇

## 法轮功学员为什么要告诉你真相？

有人可能不明白：法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？

法轮功到底怎样？法轮功学员自己有亲身体会，他们不会被中共编造的谎言欺骗。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的世人。有人因此仇视法轮功，甚至参与了迫害，而这是最危险的。

为什么呢？因为法轮功教人按照真、善、忍标准做好人、更好的人！法轮功对社会有百利而无一害，却遭到中共的残酷迫害，善恶有报是天理，自古以来迫害善良的都没有好下场。

法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。

想想看，您对法轮功的成见来自哪里？您看过法轮书籍吗？您知道法轮功是什么吗？为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢？

再请想想，法轮功学员没要您一分钱，不图您任何好处，却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相，他们有必要骗您吗？要知道，他们唯一的目的就是为了让您不被中共谎言欺骗，为了让您平安，有美好的未来。◇

## 公安部事先有通知

【明慧网】2001 年 9 月中旬，辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班，强迫他们放弃信仰。在洗脑班上，一位法轮功学员对政法委科长赵玉龙讲真相，告诉他“天安门自焚”事件是假的，是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9 月 22 日上午，法轮功学员又对赵玉龙讲述“天安门自焚”真相。赵玉龙接过话说：“‘自焚’这件事我们事先就知道。这件事发生在 2001 年 1 月 23 日，我们在 1 月 21 日就接到公安部紧急通知，说 1 月 23 日法轮功在天安门广场有重大事件发生。”法轮功学员说：“看，他们怎么就知道要发生这件事？这不是事先策划好的吗？”赵玉龙知道自己说走了嘴。◇

## 翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。◇



迫害法轮功 法网难逃